

**LG101\***

*CORRECTION*

**LOCAL GOVERNMENT ACT 1995**

*Shire of Quairading*

**EXTRACTIVE INDUSTRIES LOCAL LAW 2011**

An error occurred on page 3285 of Gazette No 154 and is corrected as follows—

Delete the date '**26th May 2011**' and insert the date '**28th July 2011**'.

---